

留在下议院还是退出政坛? 英媒曝约翰逊尚在抉择中

中新网7月10日电 据英国《每日电讯报》援引消息人士称,7日发表辞职声明的英国首相约翰逊正考虑退出政坛。

报道援引消息人士称,约翰逊正在考虑是继续留在下议院,还是在下次选举中辞职离开。

报道称,他对“诸多大臣的背叛”感到悲伤,并痛心于无法完成其在2019年设定的工作目标。

报道还称,约翰逊可能会重拾写作和演讲的“旧业”,这两项工作曾在2016年以前为其带来丰厚收入。当地时间7月7日,约

翰逊宣布辞去英国保守党党首和首相职务,但将留任首相至新领导人产生。法新社此前报道指出,一段时间以来,因受“派对门”等丑闻困扰,约翰逊本人的领导能力遭到各界质疑,一些政府官员选择辞职来逼迫约翰逊下台。

美国宣布再向乌提供4亿美元 军事援助 含武器装备

中新网7月10日电 据美国国务院网站9日声明,美国将再向乌克兰提供额外的4亿美元军事援助,内容包括武器和装备。

美国国务院在声明中

称,这将使美国自俄乌冲突爆发以来对乌克兰的军事援助总额超过73.2亿美元,其中还包括过去几周援助的22亿美元。

另据美联社援引一名美国高级国防官员称,4

亿美元军事援助中的武器将为乌克兰在顿巴斯地区的作战提供支持。他还称,援助包括4套“海马斯”多管火箭炮系统。

此前在8日,美国总统拜登签署该援助计划,一位美国高级官员介绍说,由此,乌克兰将拥有12套“海马斯”多管火箭炮系统。

纽约地铁再发命案 14岁男孩 车站站台被刺身亡

中新网7月10日电 据《纽约邮报》报道,美国纽约警方称,当地时间9日,一名14岁的男孩在曼哈顿137街城市学院地铁站台上被刺死。

据报道援引消息人士称,一群青少年当日下午3点左右在车站月台内发生争吵,而后其中一人掏出一把刀。随后,受害者的腹部被刺伤,送医后不治身亡。警方称,受害者与攻击

他的嫌疑人相互认识,并补充说,嫌疑人在行凶后逃离,其年龄大约在18-19岁之间,身穿橙色衬衫和黑色裤子,为非洲裔。

纽约交通部门负责人威尔科特斯(Jason Wilcox)在当日晚间的发布会上称,一名符合上述特征的男子被拘留,该男子背部和腹部被刺伤,并被送医。

威尔科特斯表示,目前尚不清楚该被拘留男子在

案件中所扮演的角色,并补充说,这次袭击事件不是随机事件。

尽管不是偶发事件,但该案的发生仍使一些纽约市民感到恐慌。

一位31岁的女性居民称,自己看到警察和救护车到达,听到人们的尖叫,并直言“好吓人”。

另有一位63岁的女性居民则表示,该类案件让她不敢乘坐地铁。

意大利日增确诊近10万例 澳大利亚开发出识别变异毒株新方法

中新社北京7月10日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间8日17时33分,全球新冠累计确诊病例达551226298例,累计死亡病例6345595例。

美洲:美国累计确诊病例超过8857万例 阿根廷将为婴儿接种新冠疫苗

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,截至美国东部时间9日17时21分,美国新冠累计确诊病例超过8857万例,累计死亡病例超过102万例。

阿根廷卫生部长维佐蒂当地时间8日宣布,将为该国6个月以上婴幼儿接种新冠疫苗,所使用的是莫德纳疫苗,与其它大多数新冠疫苗一样,该疫苗为两剂。首批140万剂儿童疫苗将于当地时间7月25日运抵阿根廷,可用于3岁以下儿童,也可用于3岁到5岁儿童的加强针接种。

欧洲:意大利日增确诊近10万例 德国重症监护室告急

意大利新冠日增确诊病例数已反弹至接近10万例水平,意大利卫生部当地时间9日公布的统计数据 displays,过去24小时内,该国新增新冠确诊病例98044例,新增死亡病例93例,累计确诊病例接近1936万例,累计死亡病例接近17万例。

据意大利媒体报道,意大利卫生部顾问指出,意大利政府以重新开放的名义,放弃抑制新冠疫情的所有办法,这是新冠病毒恢复传播的最大原因。

“我们正处于一场强烈的大流行浪潮中,如果不取消所有防疫措施,我们本可以避免这种情况”,该顾问指出,即使新的变异毒株的致病性较低,“但当确诊病例如此之高时,卫生系统还是会承受巨大的压力”。

根据德国联邦疾控机构罗伯特·科赫研究所发布的数据,截至当地时间9日0时,德国24小时内新增新冠确诊病例95919例,全国7天内每10万人发病率为700.3,再度突破700大关。

根据最新报告,德国已有55%的重症监护室报告运营能力“受限”或“部分受限”。目前德国已有1045人正在接受重症监护,大约是去年同期的两倍,而重症监护床位与去年相比减少近2000张,主要原因是人手不足。

德国重症监护和急诊医学协会主席马尔克斯表示,在卫生系统内部也有大量的医护人员感染,同时,一直超负荷工作的医护人员也应当开始轮休的时间,必须重新安排和协调人员配置。

波兰卫生部副部长克拉斯卡当地时间9日表示,最近波兰新冠确诊病例有相当大增长,如果逐周比较的话,增幅已超过100%。

克拉斯卡指出,“如果感染率急剧上升,我们会采取某些措施。建议患有多种疾

病和免疫力低下的老年人在较高风险的地方,如乘坐公共交通工具时,佩戴口罩。”

大洋洲:澳大利亚开发出识别变异毒株新方法

澳大利亚一个研究团队最新报告说,他们利用机器学习技术开发出“更快、更全面”的新冠变异毒株识别方法。

参与此项研究的澳联邦科学与工业研究组织日前发布公报介绍称,不同于目前采用的监测病毒刺突蛋白突变的识别方法,新方法通过分析刺突蛋白基因更多的信息,可以更好地预测新变异毒株在人体内的表现。据测算,这一新方法能够比卫生部门提前一周识别出那些需要监测的新变异毒株,有助于建立早期预警系统。

相关论文已发表在《计算和结构生物技术杂志》上。研究人员希望,这种新方法最终可以应用于疫苗研发领域,以帮助应对未来出现的变异毒株和疾病大流行。

安倍枪击案嫌疑人被移交检方 涉嫌罪名变更为“杀人”

中新社北京7月10日电 东京消息:据日本广播协会电视台(NHK)报道,当地时间10日上午,枪击日本前首相安倍晋三的嫌疑人山上彻也被日本警方以杀人嫌疑移交奈良县地方检察院。

据报道,山上彻也8日因涉嫌杀人未遂被捕。日本警方10日在将其涉嫌罪名变更为“杀人”后移交检方。据《读卖新闻》报道,奈良县警方10日表示,山上彻也41岁,是原海上自卫

官,处于无业状态。警方在其车辆中没收了多张有孔的木板和铝箔卷着的托盘。

山上供述称,用自制枪支对木板进行了试射,托盘则是用来干燥火药的。奈良县警方认为嫌疑人在住宅以外的地方进行了反复试射。

调查显示,嫌疑人从家中到作案现场乘坐的交通工具有轨电车,他在安倍开始演讲的一个多小时前到达现场。

报道称,调查人员透

露,山上供述说他在枪击安倍的前一天前往了冈山市。安倍当时在冈山市北区举行的自民党候选人演讲会上发表了助选演讲。调查人员认为山上携带自制枪支抵达了会场,但在确认了现场的安保措施后未发动袭击。

据报道,山上供述称袭击安倍是因为他对某特定团体怀恨在心,他认为安倍与该团体存在密切关系。山上称,由于他的母亲参与了该团体,并向其捐赠了大笔资金,导致家庭生活陷入混乱。据《读卖新闻》10日报道,该团体表示,山上的母亲作为信徒登记在册。

美国阿克伦市枪声再起 4岁女童惨遭枪击致死

枪支暴力这一美国社会的痼疾仍在不断夺走美国人的生命。当地时间8日晚间,在非洲裔美国人沃克被警方乱枪打死事件的发生地——俄亥俄州阿克伦市,枪声再次响起,而本次枪击事件的受害者之一仅有4岁。

据阿克伦警方8日晚称,当天21时左右接到报警,不明身份的枪手向正在

聚会的人群射击,一名中年男性和一名年仅4岁的女童遇害。

当地居民:这里有个永远不会长到5岁的孩子,这里有个(失去)孩子的悲伤的家庭,这样的事必须停下来。

阿克伦市警察局长史蒂芬·迈利特:我们已开始调查,尽管我们还不了解情况,但我们将查清楚,将找到对此负责的枪手,(这样的暴力事件)必须要停下来了。

当地媒体称,目前尚无证据表明这起枪击案与此前非洲裔美国人杰兰德·沃克被警方乱枪打死一事有关。

当地时间6月27日,非洲裔美国人沃克因躲避交通检查被阿克伦警方乱枪打死,身中60多枪。这一事件的执法记录仪视频公开后在当地引发持续抗议示威,阿克伦市曾一度陷入紧急状态并实行宵禁。

来源:央视新闻

加拿大政府为一战期间第二建设营 遭受反黑人种族主义正式道歉

当地时间7月9日,加拿大总理特鲁多在新斯科舍省特鲁罗(Truro)向第一次世界大战期间遭受反黑人种族主义的第二建设营人员的后代和亲属道歉。

特鲁多表示,他为该营人员所经历的公然反黑人种族主义以及剥夺他们尊严的系统性种族主义道歉。

加拿大国防部长安妮塔·阿南德、国防参谋长弗朗西斯·艾伦也一同参加了

道歉仪式。

位于新斯科舍省的第二建设营成立于1916年8月,是加拿大首个主要由黑人组成的为军队服务的劳工单位,有1000多人。该营人员主要从事非战斗情况下清理树木、修路和维持铁路轨道等工作。

特鲁多承认,这个主要由黑人组成的单位遭到了不公正的待遇,“尽管他们努力工作,但成员们还是被

迫住在隔离的营地里,没有得到适当的医疗护理、口粮或设备。”

一些反种族主义活动家和营员的后代表示,希望联邦政府能够不仅仅是正式道歉,更要采取“有意义的行动”,通过改善黑人健康和保健、教育、经济和就业机会,为黑人社区做更多事情。

尽管第二建设营作出了很多贡献,但是它的历史在过去一直不为人知,直到1980年代才由已故参议员卡尔文·拉克公开。从那个时候到现在,又过去了近40年。

HATARI
Biskuits Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

NP
首乌黑发素
白发养黑 育发防脱
已上架: 南丰藥業有限公司 nanfengcdk